



# 黄金周咸安处处淌金流银

迎游客23.6万人次 旅游综合收入1.16亿元



国庆黄金周期间,刘家桥景区游客络绎不绝。这里由汉高祖刘邦胞弟“彭城王”刘交后裔于明代崇祯年间迁居于此始建,被誉为“楚天民俗第一村”。当地以刘家桥村古民居群落为主景区,打造出旅游休闲观光产业,吸引了众多游人慕名前来。

**本报讯** 通讯员刘茜报道:“十一”国庆假期,咸安到处洋溢着喜庆的节日气氛。

“自驾游第一站就来到北伐汀泗桥战役纪念馆,那些图片和解说让红色历史‘活’了起来,这些对我的孩子很有教

育意义,让他知道我们今天的幸福生活来之不易。”来自武汉的孟女士说。

在金桂湖的大坝上,8千多亩湖面云影波光,不时听到操着外地口音的游客拍照留念。“这儿景色真的是太迷人啦,坐着快艇吹着风,什么烦恼都烟消云散了。”

散。”广州客人陈小姐带着朋友来咸安玩,游览了各大旅游景点,并看了大型实景神话音乐剧《嫦娥》,“从广州坐高铁过来只要四个小时,快捷又轻松,还玩了这么多有趣的地方,这一趟不虚此行!”

十一黄金周,全区各主要景区景点焕然一新,各具特色的旅游活动如火如荼地进行。各大景区景点、旅行社、农庄、酒店接待格外忙碌,旅游、商业市场呈现一派繁荣景象。

除了逛景区玩景点外,吃上一顿农家菜也是必不可少的。连日来记者在采访中看到,刘家桥停车场内随处可见到外地车牌车辆,景区内的农庄中午和晚间时段纷纷爆棚。

“大小包间全部满了,我们还特意摆了不少小桌出来方便游客用餐。”正在招呼客人的秀嫂虽忙碌却镇静自若。自刘家桥景区建成时,她家就开起了餐馆,如今儿子一家也从外地回来帮忙打理繁忙的餐饮生意。

在龙泉山庄、秀嫂农庄、墨庄轩农庄等,都是座无虚席,还有很多客人都在排队等候。“以前在外地打工,一年到头就挣个3万块,如今在家门口开餐馆,一年收入十万以上。”彭城饭庄老板刘浩笑眯眯的说。

在乡村游受热捧的同时,温泉旅游市场也开始逐步升温。太乙温泉、碧桂园温泉、三江温泉日接待量均超1000人次,其他温泉酒店日接待量也均超过了

640人次。十一期间,旅游市场规范有序,各级旅游行业部门实行24小时值班制,公布旅游咨询、投诉电话,节日期间受理游客咨询23起,无旅游投诉和重大旅游事故发生。

近年来,咸安区不断加大旅游发展力度,一方面完善旅游发展规划,先后编制了《幕阜山区旅游发展规划》、《旅游名镇发展规划》、《乡村旅游发展规划》等;并且,加快重点项目建设,充实旅游发展载体,先后完成了刘家桥古民居、汀泗桥旅游名镇、通圣太乙温泉度假区、向阳湖文化名人旧址的修复等项目建设;同时,加强整治,完善旅游基础设施,分别完成了太乙温泉、星星竹海旅游公路的拓宽硬化和刘家桥、金桂湖旅游公路的建设,新建了景区停车场、星级旅游公厕等配套设施。

通过近两年的精心策划,咸安区旅游局推出的红色文化游、赏花生态游、美丽村湾游、健康养生游等精品休闲旅游线路切实提升了咸安旅游的知名度和美誉度,推动了咸安由传统的观光型向观光休闲复合型的转变。咸安周边自驾游、自助游、亲子游、亲友结伴游构成了出游“主力军”。游客在欣赏美丽的乡村风光的同时,炒热了地方经济,还能带动农民发展第三产业脱贫致富。

据咸安区旅游局统计,“十一”咸安共接待游客23.6万人次,旅游综合收入1.16亿元,分别比去年同期增长14%和12%。



## 桂花迎来丰收季

9日,桂花镇呈现一片打桂花、收桂花的繁忙景象,花农们扛起竹杆、支起接花棚收桂花。咸安是全国鲜桂花主产区之一,受今年7月暴雨洪灾和随后的连续干旱气候影响,今年桂花的花期虽然比往年稍有推迟,但产量不减且品质和品相俱佳。

通讯员 吴涛 摄

## 朱富敏:诚信兴业贵如金

朱富敏,1962年出生,13年前是咸宁高中的一名物理老师,现在是咸宁温馨家园商贸有限公司经理。

传奇人生演绎着神话故事:13年,完成了从城区一小店到乡镇八个分店的扩张布局,奠定了他咸宁市家电行业龙头老大的地位;13年,完成了从名不见经传到温馨家园屡获湖北省诚信企业、湖北省消费者满意企业金字招牌的打造;13年,完成了从一个普通老师到市政协委员、区政协常委的人生巨变。

创业初期,朱富敏嘴边常常挂着这样一句话:我是农民的儿子,诚实、守信是我的天性。在经营初期,朱富敏通过对市场的分析,针对家电市场品牌鱼龙混杂的现状,第一家在咸宁电视台面向全社会承诺:拒绝水货、专营名牌。为此,他严把进货关,经营的都是国内外一线名牌;同时,他充分利用理科知识,亲自对顾客如实客观地介绍产品的性能、特点、使用方法、质量保障,充分满足顾客的知情权,让顾客权衡决策。同

时问清楚顾客的使用环境,一旦使用环境不成熟,宁愿少赚钱,也不能昧着良心向顾客推荐购买。顾客们感叹,温馨家园做生意诚信,朱老板做人厚道,真是把我们顾客当家人一样看待。

一句惊醒梦中人,朱富敏从顾客朴实的、发自内心的感受中,提炼出“企业让员工满意,员工让顾客满意,顾客对企业满意”的企业观;提炼出“把顾客当父母、兄弟、姐妹,设身处地,将心比心地为顾客着想,全心全意为顾客服务”

的顾客观。让顾客来温馨家园,感受到回家一样的温馨、热情和方便。

正是温馨家园的诚信、厚道、温馨、方便,引来了无数顾客的青睐,企业迅速发展壮大。2008年咸宁温馨家园商贸有限公司成为全市首批家电下乡指定企业,是历年咸宁市消费者满意企业、湖北省消费者满意企业。屡获鄂南十佳经营户、市文明个体户、区优秀共产党员、党员示范业主、质量信得过单位等荣誉称号。

## 黄顺才:乐为居民办实事

大的心愿。

作为社区领头人,黄顺才坚持一个信念:只讲奉献。上至社区大小事,下至婆媳吵嘴调解,样样他都参与过。省煤机厂改制后,下岗职工多,近3年来,黄顺才先后帮助60余名下岗职工重新走上工作岗位。从2009年开始,黄顺才多次找咸安区政府领导

反映原省煤机劳动服务公司72名职工社保无着落,其中62名退休职工退休金无着落问题,得到区政府的重视,顺利为72名职工补缴了189万元社保费,为62名到龄职工办理了退休手续。2011年9月,帮助廖富娥等33名“五七”工、家属工落实社会养老保险参保事宜。

“为居民多办一点事,永远都是快乐的!”黄顺才总是这样说。



咸安区179台校车

## 全面接受“体检”

**本报讯** 通讯员莫忆报道:近日,区政府办牵头,对全区101所中小学幼儿园的179辆校车及驾驶人情况进行排查摸底。

检查组对检查中发现的幼儿园门口主干道未能安装安全标识及减速带,幼儿园校车驾驶员安全培训、交通安全教育、安全演练落实不到位,超载、跨线路运营、校车年审不及时等多个存在的问题,当场下达了限期整改通知书100份,要求制定整改措施,在整改时限内彻底进行整改。

“以查促治,以查促安全,提高校车安全系数,有效预防校车交通事故发生,确保学生安全。”副区长何琼珍说。

区人大跟踪督办

## 6部门完成工作评议整改

**本报讯** 通讯员周大勇、周益民报道:“通过测评,6个部门的工作评议整改满意度均为100%”。9月28日,区四届人大常委会召开第41次会议,集中听取6个政府部门落实评议意见的整改情况。

今年3至6月,区人大对6个政府部门开展“三评三议”,梳理建议意见24条,责成9月底前完成整改。目前,6个部门已完成整改任务,区发改局重点加强了项目库建设、规划的执行监督;区环保局加强了环境执法监察、畜禽养殖、大气污染防治;区交通局投资近2亿元,加强了旅游公路基础设施建设;区农业局开展了农产品质量安全专项整治行动,约谈经营主体3家;区卫计局强化了医德医风教育,改善了医疗服务;区林业局围绕天然林保护,落实了监督管理职责。

住房公积金咸安办事处

## “一事一单”提效能

**本报讯** 特约记者胡剑芳、徐伶俐、王岚芬、陈晓岚报道:“采用一事一单,对所有业务事项进行精准梳理……”,8日,咸宁市住房公积金咸安办事处主任段学军说。

“一事一单即”一项业务,一个告知单”,通过制作一次 性告知单,凡来办理业务事项的对象,窗口工作人员除了口头解答外,还要递给纸质的一次性告知单,并做好“咨询(信访)”处置记录,让“一次告知制”为“一次全知”。通过一事一单措施,有效提升了公积金服务效能。

1—9月,该处新增住房公积金11465万元、发放贷款8810万元,分别为年任务的95.5%、80%,同比分别增长35.3%、21.3%。

区人社局

## 开门纳谏谋发展

**本报讯** 通讯员冯洁、徐露报道:9月29日,咸安区人力资源和社会保障局召开以“找问题、提建议,促进人社事业发展”为主题的大讨论活动情况反馈座谈会。

8月以来,该局围绕“工作环节查漏补缺、岗位风险防范、服务措施完善、办事流程精简、干部队伍建设和办公生活条件改善”六大方面,开展谈心说事献良策活动。采取由各局务成员牵头,各股室、经办机构和人社中心全体职工分组讨论,局党组召开情况反馈座谈会的模式推进实施。

此次活动共收集意见建议26条,该局将进行专题研究,责任到人,限时解决,确保活动见成效。

区纪委开展专项治理

## 规范农村危房改造补助

**本报讯** 通讯员莫忆、李志报道:为切实维护群众的根本利益,确保农村危房改造政策落到实处,自今年5月以来,咸安区纪委开展专项整治。

区纪委通过实地走访群众、查阅档案、运用大数据比对等方式,详细了解操作是否符合程序,过程是否公开公示,资金是否专用。重点治理2013年以来农村危房改造资金确定补助对象违规、补助对象档案信息不准、补助资金管理使用不规范等4类问题。

此次专项治理共发现问题35个,目前已整改到位21个,给予8人党内警告处分,18人退回全部危房补助款项。

## 桂乡短波

★9日,咸安区委区政府在官埠桥镇举行重阳节老人座谈会,70余名老干部参加。老干部对近年来咸安的发展赞不绝口,并提出了意见和建议,表示将坚持老有所为,贡献自己的一份力量。(胡春丽、翟晨园、王铁)

★近日,贺胜桥镇通过微信群、QQ群、网站、LED屏滚动显示等方式,向贺胜群众普及金融网络安全知识,提高群众防范金融网络诈骗意识与技能。(余静)

★在上个月结束的市运会县市区组职工篮球赛上,以国土局篮球队为主组成的咸安区代表队以5战全胜的成绩勇夺赛事桂冠。(谢冠蓝)

★9月27日,区农业局举办第三期基层农产品质量安全检测员培训班。目前该区已有12个乡镇办场和15家生产基地建成农产品农药残留检测室。(樊向阳、潘小川)

★9月27日,区高桥镇召开退休老干部座谈会。镇党委书记王顺荣表示,该镇将一如既往关心退休老干部,帮助解决实际困难。(陆成茵)

★黄金周期间,碧桂园·梓山湖物业公司主办“颂中秋、吟国庆”首届业主社团才艺表演活动,增进邻里间的感情交流。(田霞)

★近日,咸安区在全省2015年度全省市县科技创新综合考评参与排位的103个市县区中,排位列第24位,列咸宁各县市区第一。(沈昌清)